



Board of Commissioners of Cook County

Legislation Details

File #: 23-3147 Version: 1 Name: HONORING THE 15TH ANNIVERSARY OF

BLESSED SACRAMENT PARISH

Type: Consent Calendar Resolution Status: Approved

File created: 5/19/2023 In control: Board of Commissioners

On agenda: 5/25/2023 Final action: 5/25/2023

Title: PROPOSED RESOLUTION

HONORING THE 15TH ANNIVERSARY OF BLESSED SACRAMENT PARISH

WHEREAS, Blessed Sacrament Parish a Roman Catholic Church in the McKinley Park

neighborhood, will be celebrating their 15th Anniversary; and

WHEREAS, rooted in the Gospel of Jesus Christ, Blessed Sacrament Parish welcomes and nourishes all people through the celebration of the Eucharist, uniting them with Christ and one another; and

WHEREAS, Blessed Sacrament Parish's mission is to proclaim God's presence, grow together spiritually through worship, prayer, and the sacraments; and

WHEREAS, Blessed Sacrament Parish also offers education services to its communities; and

WHEREAS, in the fall, Blessed Sacrament Parish offers Rite of Christian Initiation of Adults or RCIA to its congregation; and

WHEREAS, Blessed Sacrament Parish strongly believes that parents are essential in the formation of our children, therefore, they ensure that the parents have a good connection to the Parish and are active participants; and

WHEREAS, on June 25, 2023, Blessed Sacrament Parish will be hosting their annual banquet celebrating their 15th Anniversary.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED, that the Cook County Board of Commissioners does hereby recognize and honor the 15th Anniversary of Blessed Sacrament Parish; and

BE IT FURTHER RESOLVED, that this text be spread upon the proceedings of this Honorable Body and that a suitable copy of this resolution is presented to Blessed Sacrament Parish in honor of its outstanding achievements and its 15th Anniversary.

Sponsors: ALMA E. ANAYA

Indexes:

Code sections:

Attachments:

Date	Ver.	Action By	Action	Result
5/25/2023	1	Board of Commissioners	approve	Pass